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Beszámoló a 2019. május 18-i projekttalálkozóról 

 

Az EFOP-3.2.14-17-2017-00006 „Nyelvtanulással a boldogulásért” projekt keretében 2019. május 

18-án került sor a második projekttalálkozóra az ELTE Bölcsészettudományi Karán. A találkozón 

részt vettek a köznevelési partnerintézmények nyelvtanárai, a projekt szakmai megvalósítói, a 

projektben mentorként, illetve összekötő mentorként részt vevő egyetemi oktatók, illetve több a 

foglalkozásokat tartó hallgató. Az első alkalomhoz (2018. november 17.) hasonlóan a jelenlegi 

találkozó célja is az volt, hogy a projekt valamennyi résztvevője szakmai beszélgetések során 

megoszthassa egymással a tapasztalataikat, valamint további ötleteket kapjanak a folytatáshoz. 

Fontos célkitűzések volt továbbá a nyelvtanár kollégák tájékoztatása a projekt eddigi 

megvalósításáról, a jövőbeni tervek közös megvitatása, szakmai tartalmak megosztása, illetve az 

eddigi közös munka során kialakult emberi kapcsolatrendszer további erősítése.  

 

A projekttalálkozó során a következő programokat valósítottuk meg: 

 Dr. Major Éva, kari koordinátor megnyitotta a rendezvényt és köszöntötte a résztvevőket. 

 Feldné Dr. Knapp Ilona, intézeti koordinátor (német szak) és mentor „Az élményszerű 

olvasás koncepciója az idegennyelv-oktatásban” címmel tartott szakmai előadást. 

 Dr. Perge Gabriella, mentor „Az élményszerű olvasás megvalósításának lehetőségei” 

címmel tartott szakmai előadást. 

 Tartsayné Dr. Németh Nóra, az E-learning csoport koordinátora beszámolt a 

résztvevőknek az eddigi E-learning tananyagok fejlesztéséről (tanári és tanulói MOOC-

ok), valamint a kipróbálás lehetőségeiről.  

 Dr. Öveges Enikő, szakmai vezető helyzetképet adott a projekt során eddig elért 

eredményekről és tapasztalatokról, valamint ismertette a jövőbeni terveket és elérendő 

célokat. 

 Dr. Vincze Beatrix bemutatta a második projektfélév nyomonkövetésének eredményeit és 

tanulságait. 

 Az első projekttalálkozóhoz hasonlóan francia szakos hallgatók 

osztották meg a foglalkozások során szerzett élményeiket és 

tapasztalataikat a résztvevőkkel. Az általuk elmondottak, 

illetve a bemutatott fényképek és videók egyértelműen 
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alátámasztották, hogy a hallgatók pozitívan élték meg a foglalkozásokat, sikerült 

motiválniuk a diákokat és a projektben való részvétel fontos mérföldkövet jelent a szakmai 

fejlődésükben, a tanárrá válásuk útján. 

 A délelőtti szakmai program részeként az ELTE néhány oktatója (Divéki Rita, Dr. Dóczi 

Brigitta, Dr. Katona László és Dr. Szabó Éva) röviden bemutatta, hogy milyen tartalmakat 

kínálnak az iskolákban megrendezendő szakmai délutánok keretén belül.   

 Ezután szekciókban folytatódott a szakmai munka, melynek során a résztvevők négy téma 

közül választhattak, amelyben szerettek volna elmélyülni, valamint szakmai beszélgetést 

folytatni és tapasztalataikat megosztani kollégáikkal. A Dr. Tankó Gyula által vezetett 

szekció középpontjában a „Mérés és értékelés” témája állt, Dr. Vincze Beatrix a játékok és 

mozgásos feladatok a tanítási folyamatban betöltött szerepével foglalkozott, Tartsayné Dr. 

Németh Nóra szekciójában az E-learning tananyagokkal kapcsolatban kaphattak a 

résztvevők még részletesebb információkat, Kórósi Krisztina és Wéber Rita szekciójában 

pedig a résztvevők betekintést nyerhettek az élményszerű olvasás kipróbálásába a saját, 

hallgatói perspektívájukból. 

 

A projekttalálkozó kapcsán fontos kiemelni, hogy a szakmai megvalósítók és a 

partnerintézmények képviselői közötti aktív beszélgetések során a tapasztalatok megosztásán túl, 

több szakmai és gyakorlati kérdés is megvitatásra került. Ilyenek többek között a további 

beszerzések (tankönyvek és technikai eszközök), a nyelvtanárok külföldi szakmai útja, a projekt 

népszerűsítése az egyes iskolákban, a lemorzsolódás megakadályozásának lehetőségei és a 

szakmai délutánok. Jelen volt a projekttalálkozón Tóth László, az ELTE Pályázati Központ 

képviselője, aki számos hasznos tanáccsal látta el a nyelvtanár kollégákat az adminisztrációval (pl. 

munkaidő-nyilvántartás) kapcsolatosan.  

 

Összességében elmondható, hogy a projekttalálkozó a kiváló szervezésnek és a tartalmas, valamint 

informatív programnak köszönhetően eredményesen zárult, megvalósította kitűzött céljait, és 

fontos fórumot biztosított a résztvevőknek a szakmai beszélgetésre, a tapasztalatcserére 

és gondolataik egymással való megosztására. 

 

 

Összeállította: Feldné Dr. Knapp Ilona és Dr. Perge Gabriella 


